

Na temelju čl. 13. Zakona o zaštiti od požara, i čl. 15 Statuta Grada Križevaca, Gradsko vijeće Grada Križevaca, a po prethodno pribavljenom mišljenju MUP-a RH, PU Koprivničko-križevačke na Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad Križevci, Broj: 511-06-04/5-333-18/2-16 III, od 04. ožujka 2016. godine, dana 28. svibnja 2018. godine donosi:

**IZMJENE I DOPUNE
Plana zaštite od požara i
tehnološke eksplozije
Grada Križevaca**

I.

U Planu zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada Križevaca, KLASA: 214-01/16-01-1, URBROJ: 2137/02-04-16-4, od 30. ožujka 2016. (u daljnjem tekstu: Plan) u točki I. Tekstualni dio dodaje se stavak 1. koji glasi:

- općenito o planu zaštite od požara Grada Križevaca

Ovim Izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada Križevaca želi se odrediti način pokretanja i funkcioniranja svih vatrogasnih postrojbi obrađenih Procjenom od požara i tehnološke eksplozije kao i ostalih sudionika u intervencijama. Određuje se postupak organizacije gašenja požara, vatrogasna oprema Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca i središnjih dobrovoljnih vatrogasnih društava, način, sustav subordinacije i zapovijedanja u akcijama gašenja.

II.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 1. i stavak 2. u stavak 2. koji glasi:

- organizacija gašenja požara na području Grada Križevaca

Na području Grada Križevaca djeluje Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca sa ukupno 21 zaposlenim profesionalnim vatrogascem, a čije je područje djelovanja i na područjima Općina Sveti Ivan Žabno, Kalnik, Sveti Petar Orehovec i Gornja Rijeka. Uz Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Križevaca na području Grada Križevaca djeluje ukupno 30 Dobrovoljnih vatrogasnih društava od čega je jedno središnje: DVD Križevci, sa vatrogasnom postrojbom sastavljenom od najmanje 20 operativnih dobrovoljnih vatrogasaca te 29 ostalih Dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD Glogovnica, DVD Kloštar Vojakovački, DVD Carevdar, DVD Đurđić, DVD Novaki Ravenski, DVD Srednji Dubovec, DVD Špiranec, DVD Bukovje, DVD Cubinec, DVD Dijankovec, DVD Erdovec, DVD Gornji Dubovec, DVD Gračina, DVD Lemeš Križevački, DVD Majurec, DVD Križevačka Poljana, DVD Povelčić, DVD Lemeš Križevački, DVD Veliki Raven, DVD Stara Ves, DVD Stari Bošnjani, DVD Sveta Helena, DVD Sveti Martin, DVD Velike Sesvete, DVD Večeslavec, DVD Apatovec, DVD Vujići Vojakovački, DVD Veliki Potočec, DVD Bojnikovec i DVD Podgajec svako sa vatrogasnom

postrojbom sastavljenom od najmanje 10 operativnih dobrovoljnih vatrogasaca.

Radi lakšeg organiziranja i operativnog djelovanja na terenu, dobrovoljna vatrogasna društva koja teritorijalno pripadaju određenom području udružena su u organizacijski oblik kao operativni dobrovoljni vatrogasni vodovi u koji dobrovoljna vatrogasna društva sa pripadajućeg područja daju određeni broj operativnih vatrogasaca.

Dojavu požara ili akcidentne situacije prima operativni dežurni vatrogasac u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Križevaca pozivom na broj telefona 193, 048 681 555 te preko radio uređaja ili broja 112 Državne uprave za zaštitu i spašavanje.

Kod zaprimanja dojave dežurni je dužan postupiti prema SOP-u (standardni operativni postupak), i zatražiti slijedeće podatke:

- naziv mjesta (naselja) gdje je izbio požar,
- naziv ulice i po mogućnosti kućni broj objekta zahvaćenog požarom,
- vrsta građevine (stamb. zgrada tipa P, P+1, P+2, P+3, škola, dječji vrtić i sl.),
- što gori (stan, krovšte, na I. katu, II. katu, gospodarski objekt, sjenik i sl.),-
- broj telefona ili mobilnog uređaja dojavitelja požara.

Na temelju dobivenih informacija o požaru operativni dežurni uzbuđuje vatrogasce JVP koji izlaze na mjesto intervencije s odgovarajućom vatrogasnom tehnikom. Potom prema nastalom stanju sirenom uzbuđuje središnje Dobrovoljno vatrogasno društvo i telefonom zapovjednika.

Sustav uzbuđivanja pripadnika vatrogasnih postrojbi ide iz JVP Grada Križevaca slijedećim redoslijedom:

R. BR. RADNJE	OPIS RADNJE	NAČIN DOJAVE	VATROGASNE POSTROJBE	JAČINA (BROJ VATROGASACA)	POSTUPANJE
1.	Dojava požara ili drugog događaja u vremenu od 0-24 sata od strane građana	Telefonom, mobitelom, radio vezom osobna dojava	Operativni dežurni u JVP Grada Križevaca ili dežurni u Centru 112	12-14	Ukoliko dojavu o požaru ili drugom događaju zaprimi Županijski Centar 112 u Koprivnici na telefon 112 , istu je dužan odmah proslijediti na 193 ili (681-555) u JVP Grada Križevaca , koja putem sustava za uzbuđivanje električnom sirenom uzbuđuje pripadnike središnjeg Dobrovoljnog vatrogasnog društva.
2.	Zaprimanje dojave požara od 0-24 sata u JVP Križevci	Interna uzbuna	Operativni dežurni u JVP Grada Križevaca	12-14	Zapovjednik smjene vrši procjenu događaja, izlazi na intervenciju sa dežurnom smjenom i zapovijeda uzbuđivanje središnjeg Dobrovoljnog vatrogasnog društva, daljinskim putem

					električnom sirenom kao i smjene u pripremi JVP Grada Križevaca.
3.	Operativni dežurni vrši uzbunjivanje Središnjeg Dobrovoljnog vatrogasnog društva i smjene u pripremi kao i ostalih žurnih službi	DVD El.sirenom. Smjena u pripremi mobitelima ili telefonom	Središnje Dobrovoljno vatrogasno društvo Smjena u pripremi JVP Grada Križevaca	20 12-14	Dolazak središnjeg Dobrovoljnog vatrogasnog društva i JVP Grada Križevaca na požar i početak intervencije, kao i procjena situacije. Po potrebi pozivanje novih vatrogasnih snaga s područja Vatrogasne zajednice Grada ili Vatrodasne zajednice Općine.
4.	Drugi izlaz smjene vatrogasaca u pripremi po pozivu zapovjednika intervencije	Interna uzbuna	Uzbunjivanje preostalih članova središnjeg DVD-a ponavljanjem uzbune sirenom. Na traženje zapovjednika intervencije upućivanje i smjene u pripremi JVP Grada Križevaca na intervenciju.	10 10 12-14	Po nalogu zapovjednika intervencije, a na temelju procjene veličine požara uzbunjivanje obavlja operativni dežurni u JVP Grada Križevaca i po potrebi traži nove snage. Uz suglasnost zapovjednika JVP Grada Križevaca ponavlja uzbunu električnom sirenom.
5.	Operativni dežurni uzbunjuje kompletnu JVP Grada Križevaca i DVD-e s požarnog područja	Mobitelom telefonom sirenom	JVP Grada Križevaca puni sastav bez obzira na smjene i godišnje odmore. Pomoć od najbližih ostalih DVD-a	25-40 50-70	Požar većih razmjera otvorenog prostora ili industrijskog objekta. Nova procjena situacije i traženje dodatnih snaga DVD-a s požarnog područja Križevci po zapovjedi zapovjednika požarnog područja.
6.	Zapovjednik požarnog područja preko operativnog dežurnog izvješćuje županijskog vatrogasnog zapovjednika i traži pomoć vatrogasnih snaga s područja županije	Mobitelom telefonom i UKV vezom	JVP Grada Đurđevca JVP Grada Koprivnice Središnji DVD-i s područja županije (Ostali DVD-i s područja županije)	10-15 5-10 100-150 (prema potrebi)	Požar naftnih ili plinskih postrojenja, elementarna nepogoda ili prirodna katastrofa. Nova procjena situacije i traženje dodatnih snaga s područja susjednih županija i Republike Hrvatske. Zahtjev ide preko županijskog vatrogasnog zapovjednika i Centra 112 prema glavnom vatrogasnom zapovjedniku RH koji intervencijom zapovjedniku RH koji osobno ili osoba po njegovom ovlaštenju i o tome izdaje pismenu zapovijed.

U slučaju nekontroliranog širenja ili razvoja požara redosljed uzbunjivanja postrojbi može biti promijenjen odlukom nadležnog zapovjednika, a na prijedlog voditelja intervencije na terenu.

III.

U točki 1. Tekstualni dio mijenja se stavak 3. koji glasi:

- način pozivanja i uključivanja distributera energenata u akcijama gašenja

Po svakoj zaprimljenoj dojavi požara na stambenom, gospodarskom, poslovnom, industrijskom ili nekom drugom objektu dežurni u JVP Grada Križevaca odmah po izlasku dežurne smjene na intervenciju zove dežurnog dispečera HE pogon Križevci na telefon: 048/720-111 koji na zahtjev dežurnog odmah isključuje napajanje za dio Grada ili naselja u kojem se desio požar. Istovremeno po isključenju struje dežurna ekipa HEP-a, dolazi na mjesto intervencije isključuje objekt zahvaćen požarom iz mreže i pušta napon za isključeni dio Grada ili naselja na niskonaponskoj električnoj mreži (gradske transformatorske stanice, kućni priključci, podzemna i nadzemna gradska el. mreža) i mreži i uređajima do 35 kV.

Za sve zahvate u svezi osiguranja i dobave dodatnih količina vode za gašenje požara ili ograničenja isporuke vode, za potrebe zatvaranja odnosno otvaranja gradskog vodovoda - Komunalno poduzeće Križevci na telefon: 048/720-915.

Za sve zahvate za zatvaranje i isključenje plina - RADNIK PLIN d.o.o. Križevci na telefon: 048/716-197.

Uključivanje komunalnih poduzeća u akciju gašenja požara zavisi o razvoju situacije na mjestu događaja, a ako se ukaže potreba za uključivanje neke od stručnih službi komunalnih poduzeća, dežurni iste alarmira putem operativnog dežurstva ili Centra 112. Komunalno poduzeće koje prema ovom planu sudjeluje je - Komunalno poduzeće Križevci za upotrebu teške mehanizacije - Komunalno poduzeće Križevci na telefon: 048/720-915.

IV.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 4. koji glasi:

– uključivanje službi za pružanje prve medicinske pomoći u akciju gašenja požara

Služba za pružanje Hitne medicinske pomoći uključuje se u akciju gašenja požara:

- ako se iz dojave o događaju može zaključiti da na licu mjesta ima povrijeđenih osoba,
- ako voditelj akcije gašenja procjeni da radi prisutnosti većeg broja osoba na mjestu kome se provodi akcija gašenja požara (gasitelja i/ili ostalih osoba) ili radi konfiguracije terena, specifičnosti objekta ili vremenskih uvjeta postoji opasnost od ozljeđivanja.

Služba za pružanje prve medicinske pomoći uključuje se u akciju putem operativnog dežurstva ili Centra 112. Operativni dežurni dužan je kod upućivanja poziva Službi za pružanje prve medicinske pomoći iznijeti sve raspoložive podatke o stanju na mjestu događaja. Služba za pružanje prve medicinske pomoći temeljem informacije voditelja akcije gašenja ili u dogovoru sa istim odlučuje o stavljanju u pripravnost

specijalista raznih profila u općoj bolnici dr. Tomislav Bardek Koprivnica i drugih dodatnih snaga u ljudstvu i tehničari neophodnih za zbrinjavanje osoba (sanitetski prijevoz).

Služba za pružanje prve medicinske pomoći koje prema ovom planu sudjeluje je - Zavoda za hitnu medicinu na telefon: 194 od 0-24h; 048/641 203 (za Grad Križevce spremna su 2 tima hitne medicine).

V.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 6. u stavak 5.

VI.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 7. u stavak 6.

VII.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 8. u stavak 7. koji glasi:

– slučajeve kada se i koji općinski i gradski čelnici upoznaju s nastalim požarom

Upoznavanje gradskih čelnika s nastalim požarom provodi se u sljedećim slučajevima:

- u slučaju požara, eksplozije i druge opasne situacije kada je došlo do stradanja više osoba;
- u slučaju požara i/ili eksplozije kada je nastupila materijalna šteta koja bitno remeti proizvodni proces u gospodarskim objektima ili kada je uslijed požara na duže vrijeme onemogućeno korištenje stambenog objekta;
- u slučaju kada se u požaru na području Grada angažiraju JVP i/ili DVD-a sa sjedištem u drugim Općinama ili Gradovima;
- u slučaju kada se za potrebe akcije gašenja mora osigurati oprema, ljudstvo ili bilo koji drugi vid pomoći u nadležnosti Grada, a kako je to predviđeno Planom.

Obavješćivanje i upoznavanje sa situacijom obavlja zapovjednik JVP Grada Križevaca odnosno zamjenik zapovjednika JVP ili putem operativnog dežurstva JVP ili Centra 112 u na poseban zahtjev voditelja akcije gašenja požara.

Redni broj	Funkcija	Ime i prezime	Adresa	Telefon/Mobitel
1.	Gradonačelnik	Mario Rajn		681 - 002
2.	Zamjenik gradonačelnika	Danijel Šaško		628 - 965
3.	Zamjenik gradonačelnika	Mario Martinčević		628 - 965

4.	Predsjednik gradskog vijeća	Marko Katanović		
----	--------------------------------	-----------------	--	--

VIII.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 9. u stavak 8.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 10. u stavak 9.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 11. u stavak 10.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 12. u stavak 11.

U točki I. Tekstualni dio mijenja se stavak 13. u stavak 12.

IX.

Ove izmjene i dopune Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada Križevaca stupaju na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom vjesniku Grada Križevaca".

GRADSKO VIJEĆE GRADA KRIŽEVACA

KLASA: 214-01/16-01/1
URBROJ: 2137/2-02/3-18-5
Križevci, 28. svibnja 2018.

PREDSJEDNIK
Marko Katanović

OBRAZLOŽENJE

Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara Grada Križevaca koji su izrađeni na temelju Pravilnika o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Pravilniku o planu zaštite od požara ("NN" 35/94, 19/05, 28/10 odnosno 51/12) od strane ovlaštenog društva "ZAGREBINSPEKT"d.o.o Poslovna jedinica Koprivnica donijelo je Gradsko vijeće 30. ožujka 2016. godine.

Odredbama članka 13. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 92/10.) propisano je da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave usklađuju plan zaštite od požara za svoje područje najmanje jednom godišnje s novonastalim uvjetima, a procjene ugroženosti jednom u pet godina.

Novonastali uvjeti odnose se na usklađivanje postupanja i određivanje načina pokretanja i funkcioniranja svih vatrogasnih postrojbi obrađenih Procjenom od požara i tehnološke eksplozije kao i ostalih sudionika u intervencijama te postupak organizacije gašenja požara, vatrogasna oprema Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca i središnjih dobrovoljnih vatrogasnih društava, način, sustav subordinacije i zapovijedanja u akcijama gašenja.

Sukladno navedenom predlaže se Gradskom vijeću donošenje Izmjena i dopuna Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada Križevaca.

UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, KULTURU, SPORT, SOCIJALNU SKRB,
NACIONALNE MANJINE I TURIZAM